

Němci jsou ministerstvem obrany vyzýváni, aby si sami budovali protiletectké kryty

badatel.net/nemci-su-ministerstvom-obrany-vyzyvani-aby-si-sami-budovali-protiletecte-kryty/



(Belle Carter, Natural News) Místní bulvární deník Bild s odvoláním na návrh dokumentu německého ministerstva obrany uvedl, že od Němců se očekává, že si postaví své vlastní protiletectké kryty.

Národní návrh nouzového obranného plánu země tím v podstatě přidělil obranné a stavební úkoly civilistům.

S pouhými 579 funkčními protiletectkými kryty v Německu vláda počítá s tím, že v případě vypuknutí velké války v Evropě obyvatelé přemění své vlastní domy na „protiatomové“ kryty a zřídí si vlastní vyztužené kryty na místech, jako jsou sklepy, garáže a podobně.

Noviny Bild také citovaly šéfa *Spolkového úřadu pro civilní ochranu a pomoc při katastrofách* Ralpha Tieslera, který řekl, že výstavba nových krytů vládou „již není možná“ z časových důvodů.

Do dubna 2024 má ministerstvo dokončit práce na utajovaném „operačním plánu“, informoval deník Bild ve zprávě.

Podle návrhu dokumentu se Německo považuje spíše za „tranzitní zemi“, která hraje klíčovou roli při dodávkách zbraní a vybavení než za stát s aktivní frontovou linií. Vojáci by tedy měli za úkol zajistit klíčové dálnice, železniční stanice a přístavy.

Vláda také spoléhá na své občany, aby jednali a zajistili některé povinnosti, které jsou obvykle přiděleny armádě a policii, včetně ochrany elektráren.

Přípravy přicházejí uprostřed hrozby vyplývající z rusko-ukrajinského konfliktu a německé vedení hledá způsoby, jak posílit svou obranu a zvýšit velikost Bundeswehru. Tajný dokument údajně naznačuje, že německé ozbrojené síly se připravují na potenciální hybridní útok Ruska na východní křídlo NATO již v únoru 2024.

Důvěrný dokument má podrobně popisovat, jak může vzniknout konflikt mezi ruskou armádou a NATO, přičemž události se vyvíjejí z měsíce na měsíc. Vyvrcholením má být nasazení statisíců vojáků NATO a začátek války v létě 2025.

Ministr obrany Boris Pistorius, odkdy se stal před rokem ministrem obrany, často vyzývá Německo, aby bylo „připraveno na válku“. Začátkem měsíce opět varoval, že Rusko může zaútočit na zemi NATO „do pěti až osmi let“.

Své prohlášení později trochu upravil a minulý pátek pro média řekl, že v současnosti „nevidí žádné nebezpečí ruského útoku na území NATO nebo na jakoukoli partnerskou zemi NATO“. Zdůraznil však, že jde jen o „momentku“ současné situace a opravdu se nedá vědět, jak se věci vyvinou v budoucnosti.

Mezitím Rusko opakovaně obvinilo NATO z vyvolávání strachu a podněcování napětí v Evropě. Šéf ruské zahraniční zpravodajské služby Sergej Naryškin nedávno odmítl tvrzení, že Moskva plánuje útok na NATO jako „informační válku“.



(Související: Maďarský publicista: Trvání na tom, že Rusko zaútočí na Německo, je taktika Berlína, jak zakrýt svou neschopnost.)

Země využívají válečné šíření strachu k náboru lidí do armády, kteří nejsou občany

Německý ministr obrany také oznámil, že země zvažuje, že umožní obyvatelům bez německého občanství vstoupit do armády, aby se do roku 2031 zvýšil počet vojáků ze současných 181 000 na 203 000.

Podobný trend je patrný všude jinde ve světě. Vlády po celém kontinentu diskutují o tom, zda jsou jejich armády připraveny na moderní válku a o hrozbách, které představují země jako Rusko.

Německá armáda má chronický nedostatek vojáků a udržení současných stavů je každoročně zapotřebí 20 000 nových rekrutů. Práce v armádě nemá v Německu takovou slávu jako jinde, vzhledem k válečné minulosti země.

V armádě Spojených států amerických, kde mohou rekruti získat občanství výměnou za službu v armádě, jsou takoví zahraniční dobrovolníci odměňováni získáním pasu.

Podobné nálady panují i ve Velké Británii, kde náčelník generálního štábu Spojeného království generál Patrick Sanders řekl, že by měly být podniknuty kroky k uvedení společnosti do válečného stavu a že veřejnost by měla být připravena zvednout zbraně proti Rusku.

Ministerstvo obrany Velké Británie rychle odmítlo jeho komentáře a trvalo na tom, že země se už nevrátí k všeobecné branné povinnosti, kterou Británie zrušila v roce 1960. Ve Švédsku, Norsku, Finsku a pobaltských zemích už dokonce probíhají přípravy na zvládnutí potenciálního ruského útoku.

Mezitím generálporučík Alexander Sollfrank, šéf jednotek NATO v jihoněmeckém městě Ulm, který by byl zodpovědný za koordinaci přesunů evropských jednotek v případě útoku na člena NATO, uvedl, že německá armáda potřebuje nejen zdroje, ale také „viditelné odhodlání je nasadit“.

"Důvěryhodné odstrašení vyžaduje přípravu na válku a musí zahrnovat obyvatelstvo," řekl Sollfrank ve výročním projevu o stavu bezpečnosti země. Lídr Bavorska a šéf konzervativní Křesťanskosociální unie Markus Soder zase řekl, že Německo potřebuje „vojáky schopné bojovat na frontě“.

Prohlédněte si stránku WWIII.news , kde najdete další příběhy o eskalaci konfliktů na celém světě.



Autor: Belle Carter, Zdroj: naturalnews.com , Zpracoval: Badatel.net

Související články

- Bývalý mariňák varuje, že hrozba války a finanční krize dosahuje bodu varu a může spustit kolaps USA
- Dánsko plánuje zavést povinnou vojenskou službu pro ženy, aby splnilo požadavky NATO
- Severní Korea nabídla Rusku 100 000 svých vojáků do bojů na Ukrajině
- Putin: „Ukrajina už více nebude a ani přímá intervence NATO nezmění výsledek“